
Vnútorná recirkulácia s filtrom alebo odťah vzduchu do
exteriéru?

Či sme priaznivcami klasického umiestnenia odsávača pár nad varnou doskou alebo
uprednostníme integrovaný odsávač pár vo varnej doske NIKOLATESLA, musíme si položiť
túto otázku.  Máme možnosť výpary z kuchyne odvádzať do exteriéru alebo využijeme
vnútornú recirkulačnú prevádzku?

VON alebo DNU

Inštalácia odsávača pár s odťahom vzduchu do exteriéru je z hľadiska účinnosti odstránenia
pachov a pár vzniknutých varením najúčinnejšia. Platiť to bude ale len za predpokladu, ak
inštalácia odvodu vzduchu do exteriéru bude spĺňať určité kritériá. Potrubie musíme viesť
najkratšou cestou k otvoru do exteriéru. Nevyhnutné je minimalizovať počet ohybov
potrubia, pretože každé použité „koleno“ na potrubí znižuje účinnosť odsávania. Vyhneme sa
redukovaniu prierezu potrubia, pretože výrobca ku každému odsávaču pár stanovuje
odporúčaný prierez výstupného potrubia podľa jeho sacieho výkonu a konštrukčných
vlastností. Ak použijeme potrubie s menším (redukovaným) prierezom, tak si znížime
účinnosť odsávania a zvýšime jeho hlučnosťVäčšina odsávačov pár elica je vybavená LED
osvetlením vo farebnom spektre teplej bielej od 2700K až po neutrálnu bielu po 3500 K.
Elica ale ponúka aj modely odsávačov pár s funkciou TUNE WHITE. Táto funkcia Vám



umožní nastavenie teploty svetla tak, aby sa prispôsobilo iným svetlám v rozmedzí od 2700
K po 6500 K . Vaše potreby, preferencie alebo dokonca návyky budú vďaka tejto funkcii
uspokojené.

Samozrejme, svoje opodstatnenie má aj recirkulačná prevádzka odsávača pár. Sú situácie,
ktoré neumožňujú inštaláciu potrubia odvodu vzduchu do exteriéru. Napríklad pasívne
stavby nám nedovoľujú vyhotoviť otvor do obvodovej steny domu. Používanie odsávača pár
na odstraňovanie pachov a pár z varenia je ale aj v takýchto stavbách veľmi dôležité. Aj
v prípadoch, ak je v miestnosti iný spotrebič s odťahom spalín dymovodom do vonkajšieho
priestoru, napríklad krb, sa odporúča používať odsávač pár len s filtrom v recirkulačnej
prevádzke. Pri nedostatočnom prívode vzduchu do miestnosti by totiž mohlo dochádzať
k vytvoreniu podtlaku a spätnému nasávaniu spalín do interiéru. Recirkulačná prevádzka
odsávača pár s filtrom sa odporúča napríklad aj v prípadoch, ak by sme boli nútení použiť
veľmi dlhé alebo veľmi členité potrubie na odvod vzduchu do exteriéru.

Dobrou správou ale je, že väčšina odsávačov pár Elica umožňuje prevádzku s odťahom do
exteriéru, ale aj recirkulačnú prevádzku. Pri recirkulačnej prevádzke je veľmi dôležité
používať správne, výrobcom odporúčané pachové filtre. Na zachovanie čo najväčšej
absorpčnej účinnosti pachových filtrov je nevyhnutné zabezpečiť ich pravidelnú výmenu
alebo regeneráciu, v závislosti od toho, či sa jedná o jednorazové uhlíkové pachové filtre
alebo regenerovateľné Long Life pachové filtre.

Či bude pre vás riešením recirkulácia s filtrom alebo odťah vzduchu do exteriéru, mali by ste
si položiť ďalšiu otázku: Aký veľký sací výkon odsávača pár potrebujete do vašej kuchyne a
ako dôležitá pre vás bude jeho nízka hlučnosť? Už v najbližšom príspevku si na túto tému
povieme viac.

Vďaka ELICA inštalačným videám si už teraz môžete pozrieť ako jednoduchá je ich montáž,
bez ohľadu na to či sa jedná o vnútornú recirkuláciu
alebo odťah vzduchu do exteriéru. Inštalačné videá nájdete tu:

NÁVRAT
predajca

https://www.elicashop.sk/elica/prislusenstvo/filtre-pachove
http://www.elicaslovensko.sk/instalacne-videa.html
http://www.elicaslovensko.sk/instalacne-videa.html
http://www.elicaslovensko.sk/instalacne-videa.html
http://slovensko.nikolatesla.sk
https://www.elicashop.sk/

